
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
       ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2010  
Οι εγγραφές στο Εργαστήριο Ηλεκτρονικής για τον Α΄ κύκλο εργαστηρίων του εαρινού εξαμήνου 2010 αρχίζουν 
την Τετάρτη 10-2-2010 και θα γίνονται μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος εγγραφής στην ιστοσελίδα του 
Τμήματος Φυσικής. Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές μπορούν να εγγραφούν χρησιμοποιώντας το «όνομα χρήστη» 
και «κωδικό εισόδου» (username & password) που τους έχει δοθεί από το κέντρο υπολογιστών του Τμήματος 
Φυσικής  (είναι οι ίδιοι κωδικοί πού έχετε για το email σας του Τμήματος Φυσικής (xxxxxxxx@physics.auth.gr)) 
Στην ιστοσελίδα του Τμήματος (www.physics.auth.gr) επιλέγετε «Προπτυχιακές Σπουδές» και «Εγγραφές 
Εργαστηρίων». Όποιος δεν θυμάται τον κωδικό εισόδου ή έχει κάποιο άλλο πρόβλημα με την πρόσβαση στην 
ιστοσελίδα, παρακαλείται να επικοινωνήσει με το κέντρο υπολογιστών του Τμήματος Φυσικής. Το εργαστήριο 
Ηλεκτρονικής διαρκεί 5 εβδομάδες συν μία εβδομάδα για πρακτική εξέταση.  

Αμέσως μετά το τέλος του Α κύκλου, θα ξεκινήσει ο Β΄ κύκλος εργαστηρίων και θα τελειώσει κανονικά με το 
τέλος των μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου. Οι εγγραφές για τον Β΄ κύκλο εργαστηρίων του εαρινού εξαμήνου 
2010 θα αρχίσουν τη Δευτέρα 1-3-2010 και θα γίνονται με τον ίδιο τρόπο.   

ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΕΞΑΣΚΗΣΗΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ. 

ΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΟΥΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 22-02-2010 

ΣΤΙΣ 18/2 ΚΑΙ 19/2 ΘΑ ΔΙΑΝΕΜΗΘΕΙ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΒΙΒΛΙΟ 

(Θα εκδοθεί σχετική ανακοίνωση) 
Στον Α΄ κύκλο θα λειτουργήσουν 4 τμήματα σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα. Το κάθε τμήμα θα έχει μία 
ώρα θεωρητικό μέρος για θεωρητική ανάλυση των πειραμάτων και εξετάσεις (test) και 3 ώρες για το πειραματικό 
μέρος ανά εβδομάδα. Η παρακολούθηση τόσο στο θεωρητικό μέρος, όσο και στο πειραματικό όλων των 
ασκήσεων  είναι υποχρεωτική. 

 Για την καλή λειτουργία του εργαστηρίου και για να δοθεί η δυνατότητα σε όλους τους φοιτητές να εγγραφούν 
σε τμήμα που μπορούν να παρακολουθήσουν, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να γνωρίζουν τα εξής: 

1. Μόνο οι φοιτητές που τελείωσαν επιτυχώς τα Εργαστήρια «Γενικής Φυσικής» και «Ηλεκτρικών 
Κυκλωμάτων» (πειραματικό μέρος) έχουν δικαίωμα να εγγραφούν στο Εργαστήριο Ηλεκτρονικής. Οι 
φοιτητές που δεν τελείωσαν επιτυχώς το πειραματικό μέρος του Εργαστηρίου Ηλεκτρικών Κυκλωμάτων 
(εργαστηριακές ασκήσεις, εργασίες, πρακτική – πειραματική εξέταση) δεν γίνονται δεκτοί και αν τυχον 
εγγραφούν στο εργαστήριο ηλεκτρονικής, θα διαγραφούν κατά τον έλεγχο που θα ακολουθήσει. 

2. Κατά την εγγραφή θα πρέπει να επιλέξουν συγκεκριμένο εργαστηριακό τμήμα (από τα παρακάτω). Η 
επιλογή του γίνεται από τους ίδιους τους φοιτητές ώστε να μπορούν να το παρακολουθήσουν. (π.χ. ώστε 
να μη συμπίπτουν οι ώρες και να μπορούμε να παρακολουθήσουμε και τυχόν άλλα εργαστήρια που 
παρακολουθούν το τρέχον εξάμηνο). 

3. Όλοι οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να διαβάσουν προσεκτικά τον κανονισμό του Εργαστηρίου 
Ηλεκτρονικής (υπάρχει σε διπλανή ανακοίνωση) πριν εγγραφούν και ξεκινήσουν τα εργαστήρια. 

4. Επειδή ορισμένοι φοιτητές γράφονται στο εργαστήριο και δεν εμφανίζονται στη συνέχεια ή διακόπτουν 
την παρακολούθησή τους χωρίς σοβαρό και τεκμηριωμένο λόγο διακοπής της παρακολούθησης, 
καταλαμβάνοντας θέσεις που μπορούν να χρησιμοποιηθούν από άλλους συμφοιτητές τους, όσοι 
εγγραφούν και δεν έρθουν να εξασκηθούν χωρίς σοβαρό και τεκμηριωμένο λόγο θα έχουν δικαίωμα να 
εγγραφούν ξανά τον επόμενο χρόνο, και μόνο μετά το τέλος των κανονικών εγγραφών.  

Τα τμήματα που θα λειτουργήσουν είναι τα εξής: 

ΤΜΗΜΑ          ΘΕΩΡΙΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
 

Α1                Πέμπτη      10-11 πμ                      Δευτέρα    6-9 μμ 
Α2 Δευτέρα        9-10 πμ                      Τρίτη    6-9 μμ 
Α3                  Τρίτη   11-12 πμ                      Τετάρτη     6-9 μμ 
Α4                 Τετάρτη   9-10 πμ                      Πέμπτη    6-9 μμ 

 


